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Tools for Chefs

DOUBLE
INDUCTION COOKER

239285, 239414

GB:User manual ..........ccccoooimimmnnnrrrrrrirs
DE: Benutzerhandbuch...
NL: Gebruikershandleiding....
PL: Instrukcja obstugi............
FR: Manuel de ['utilisateur-....
IT: Manuale utente....
RO:Manual de utilizare....
GR: Eyxetpidio xpnam......
HR:Korisnicki prirucnik..........

CZ: UZivatelska prirucka........

HU:Felhasznaldi kézikdnyv .........
UA: TTOCIBHMK KOPUCTYBAYA ..eevvvvevveevieies
EE: Kasutusjuhend ... 48

LV: Lietotaja rokasgramata .....c.c..ccoeuvvvrvionnes
LT: Naudojimo instrukcija ........cc.ccocervvvcriuccns
PT: Manual do utilizador ...
ES: Manual del usuario............ccccccocceeeriricnen.
SK: Poutzivatelska prirucka ..........cococvvveeecernnnee
DK: Brugervejledning ...........cccooeeveivvervviciieccnes

Fl: Kayttéopa

NO:Brukerh8ndbok................cccwrrrrrrrrrrrrrrcrrees
SI: Navodila za uporabo ......c.cc.cccoecvvcvcieeciicinn.
SE: Anvandarhandbok ........cccccccecccccvrvevvicicninens

BG: PbkoBOACTBO 33 NOTPEOUTENS ..ovc
RU: PykoBOACTBO NONML30BATENS ......ovcvvvvereecc

DOUBLE INDUCTION
COOKER

INDUKTIONSKOCHER
DOPPELT

DUBBELE
INDUCTIEKOOKPLAAT

KUCHENKA INDUKCYJNA
PODWOJNA

PLAQUE DE CUISSON A
INDUCTION DOUBLE

INDUZIONE DOPPIA

PLITA DUBLA CU INDUCTIE

AINAH EZTIA INDUCTION
EXTIA

DUPLO INDUKCIJSKO
KUHALO

DVOJITY INDUKCNI VARIC

DUPLA INDUKCIOS
Féz6LAP

MMTA IHBYKUIVIHA
MOABINHA

KAHE KEEDUPLAADIGA
INDUKTSIOONPLIT

INDUKCIJAS PLITS
DIVVIETIGA

DVIGUBA INDUKCINE
VIRYKLE
PLACA DE INDUCAQ DUPLA

PLACA DE INDUCCION
DOBLE

DVOJITY INDUKCNY VARIC

KOGEAPPARAT MED
DOBBELT INDUKTION

KAHDEN INDUKTIOLIEDEN

DOBBEL
INDUKSJONSKOMFYR

DVOJNI INDUKCIJSKI
STEDILNIK

DUBBLA
INDUKTIONSHALLAR

JBOVHA MHAYKLMOHHA
TOTBAPCKA MEYKA

MJINTA UHOYKUMOHHAA
[BOMHAHA
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GB:
DE:
NL:
PL:
FR:

RO:
GR:
HR:
CZ:
HU:
UA:
EE:

: Read user manual and keep this with the appliance.

: Lesen Sie das Benutzerhandbuch und bewahren Sie es
zusammen mit dem Gerat auf.

: Lees de gebruikershandleiding en bewaar deze bij het
apparaat.

: Nalezy przeczytac instrukcje obstugi i zachowac ja wraz

zurzadzeniem.

: Lisez le manuel d'utilisation et conservez-le avec

l'appareil.

: Leggere il manuale dell'utente e conservarlo con l'appa-

recchiatura.

: Cititi manualul de utilizare si pastrati-l impreund cu

aparatul.

: AaBaote To yxelpidlo xpnoTn Kat PUAAETE To pagt pe Tn

OUOKEUN.
Procitajte upute za uporabu i sacuvajte ovo uz uredaj.
Prectéte si uzivatelskou prirucku a uschovejte ji u
spotrebice.
: Olvassa el a hasznalati Gtmutatot, és tartsa azt a kés-
ziilék kozelében.
MpounTaitte nocibHK KOpUCTyBaya Ta TpuMaiite oro
pa3oM i3 npunapoM.

For indoor use only.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Pour lusage a lintérieur seulement.
Destinato solo all'uso domestico.
Doar pentru uz la interior.

[ xprion povo o€ E0WTEPLKO XDPO.
Samo za unutarnju upotrebu.

Pouze pro vnitfni pouZiti.

Csak beltéri hasznalatra.
BukopucToByBaTy Tinbku BCepefuHi NpUMILLEHb.
Ainult sisetingimustes kasutamiseks.
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Lugege kasutusjuhendit ja hoidke seda koos seadmega.
Izlasiet lietoSanas pamacibu un saglabajiet to kopa ar
ierici.

Perskaitykite naudojimo instrukcija ir palikite ja su
prietaisu.

Leia 0 manual do utilizador e guarde-o juntamente com
o aparelho.

Lea el manual del usuario y consérvelo con el aparato.
Precitajte si navod na pouZitie a uschovajte ho spolu so
spotrebicom.

Laes brugervejledningen, og opbevar den sammen med
apparatet.

Lue kayttdohje ja sdilyta se laitteen mukana.

Les bruksanvisningen og ta vare pa den.

Preberite navodila za uporabo in jih shranite skupaj z
napravo.

Las bruksanvisningen och forvara den tillsammans med
produkten.

: I'IpoqueTe PbKOBOACTBOTO 33 nmpel’)menﬁ W o 3anasete

3aefHO C ypega.
I'IphoMTe PyKOBOACTBO N0Nb30BATENA U COXPAHUTE ero
BMecTe ¢ npubopom.

Tikai lietosanai telpas.

Naudoti tik patalpoje.

Apenas para uso interno.

Sélo para uso en interiores.

Iba na vnitorné poutzitie.

Kun til indendgrs brug.

Vain sisakayttoon.

Kun til innendgrs bruk.

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.

SE: Endast for inomhusbruk.

BG:
RU:

[la ce n3nonsea camo Ha 3aKpuTo.
Wcnonb3oBatb TonbKo B NoMeLLeHNsX.

GB: NOTE: This manual is translated from original English manual using Al and machine translations.
: HINWEIS: Dieses Handbuch wurde aus dem englischen Originalhandbuch mit KI und maschinellen Ubersetzungen iibersetzt.
NL: OPMERKING: Deze handleiding is vertaald vanuit de originele Engelse handleiding met behulp van Al en machinevertalingen.
: UWAGA: Niniejszy podrecznik zostat przettumaczony z oryginalnego podrecznika w jezyku angielskim przy uzyciu Al i ttumaczen maszynowych.
: REMARQUE : Ce manuel est traduit a partir du manuel original en anglais a l'aide de ['1A et de traductions automatiques.

NOTE: Questo manuale & tradotto dal manuale originale in inglese utilizzando lintelligenza artificiale e le traduzioni automatiche.
:NOTA: Acest manual este tradus din manualul original in limba engleza folosind Al si traduceri automate.
GR: IHMEIQZH: Auto To eyxelpidto peTappazeral and 1o npwTdTuno ayyAko eyxelpidto xpnotponotovrag Al Kat autopaTeG HETAPPATELG.
HR: NAPOMENA: Ovaj prirucnik je preveden iz izvornog engleskog priru¢nika s Al i strojnim prijevodima.
: POZNAMKA: Tato prirucka je prelozena z plvodni anglické prirucky pomoci umélé inteligence a strojovych prekladd.
HU: MEGJEGYZES: Ez a kézikinyv az eredeti angol kézikonyvbdl szarmazik, mesterséges intelligencia és gépi forditasok segitségével.

DE

PL
FR
IT:
RO

Cz

UA:

EE:

LV:
LT:

PT.
=
SK:

nepeknagy.

MPUMITKA: Liei nocibHnk nepeknafaeTses 3 0puriHanbHOro aHrincbKoro nocibHMKa 3 BAKOPUCTAHHSM LUTYYHOTO iHTENeKTy Ta MalUMHHOrO

MARKUS: Kaesolev kasutusjuhend on tdlgitud originaal inglise keeles, kasutades Al ja masinate tdlkeid.

PIEZIME: éj rokasgramata tiek tulkota no originalas anglu valodas rokasgramatas, izmantojot maksliga intelekta un velas masinas tulkojumus.

PASTABA: Sis vadovas isverstas i$ originalaus anglu kalbos vadovo naudojant dirbtinj intelekta ir masininj vertima.
NOTA: Este manual é traduzido do manual original em inglés utilizando |A e traducdes de maquinas.

NOTA: Este manual estd traducido del manual original en inglés utilizando IA y traducciones automaticas.

POZNAMKA: Tato prirucka je prelozena z povodnej anglickej prirucky pomocou umelej inteligencie a strojového prekladu.

DK: BEMARK: Denne vejledning er oversat fra den originale engelske vejledning ved hjaelp af Al og maskinoversattelser.
HUOMAUTUS: Tdma opas on kadnnetty alkuperaisesta englanninkielisestd oppaasta kdyttaen tekodlya ja konekdanndksia.
NO:MERK: Denne handboken oversettes fra den originale engelske hdndboken ved hjelp av Al og maskinoversettelser.
OPOMBA: Ta prirocnik je preveden iz izvirnega angleskega prirocnika z uporabo umetne inteligence in strojnih prevodov.
: NOTERA: Denna handbok &r gversatt frén den engelska originalmanualen med Al och maskingversittningar.
BG: BABEJIEXKA: ToBa pbkoBOACTBO € NPeBEefeH0 0T OPUTMHANHOTO aHINIACKO PbKOBOACTBO C NOMOLLTA Ha Al U MalLMHHW NPeBOAN.
RU: MPUMEYAHWE: 370 pykoBOACTBO NepeBefEHO U3 OPUTMHAIIBHOTO PYKOBOACTBA HA aHMIMIACKOM 3bike C MCMOb30BaHNeM I 1 MalIMHHBIX

Fl:

Sl:
SE

il

nepeBofioB.
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GB: Technical specifications / DE: Technische Angaben / NL: Technische gegevens / PL: Dane techniczne / FR: Données tech-
niques / IT: Parametri di base / RO: Parametrii de baza / GR: Baowkég napapetpot / HR: Tehnicki podaci / CZ: Technicka specifikace
/ HU: MUszaki adatok / UA: TexniuHi xapaktepuctuku / EE: Tehnilised andmed / LV: Tehniskas specifikacijas / LT: Techninés speci-
fikacijos / PT: Especificaces técnicas / ES: Especificaciones técnicas / SK: Technické Specifikacie / DK: Technical specifications
/ Fl: Tekniset tiedot / NO: Tekniske spesifikasjoner / Sl: Tehnicne specifikacije / SE: Tekniska specifikationer / BG: TexHuuecku
cneundukauum / RU: TexHuueckue aaHHble

239285 239414
220-240V~ 50/60 Hz / 220-240B ~ 50/60 T
3500W /Bt
100W ~ 2,000W for left; 100W ~ 1,500W for right

35°C ~ 240°C

0 min ~ 180 min

TI|®@(m|m|Oo|lO || >

Crystallite glass
15+ 15kg / kr
J 608 x 370 x (H) 61 mm/ mm
K 6.5kg / kr 6.6kg / kr

A: GB:ltem no. / DE:Art.-Nr. / NL:Artikelnr. / PL:Nr pozycji / FR:N° d'article / IT:N. articolo / RO:Nr. articolului/ GR:Ap. idoug /
HR:Broj stavke / CZ:Polozka ¢. / HU:Cikkszdm / UA:Homep enementa / EE:Artikli nr / LV:Vienums Nr. / LT:Prekeés Nr. / PT:ltem n.o
/ ES:N.o de articulo / SK:C. polozky / DK:Varenr. / Fl:Kohteen nro / NO:Varenr. / SI:St. izdelka / SE:Art.nr / BG: Homep Ha enemeHT
/ RU:Homep nosuuun

@

: GB:Rated voltage and frequency / DE:Nennspannung und Frequenz / NL:Nominale spanning en frequentie / PL:Znamionowe
napiecie i czestotliwo$¢ / FR:Tension et fréquence nominales / IT:Tensione e frequenza nominali / RO:Tensiune nominald si
frecventd / GR:Ovopaotikn 1aon kat auxvornta / HR:Nazivni napon i frekvencija / CZ:Jmenovité napéti a frekvence / HU:Névleg-
es feszliltség és frekvencia / UA:HomiHanbHa Hanpyra Ta yactota / EE:Nimipinge ja -sagedus / LV:Nominalais spriegums un
frekvence / LT:Vardiné jtampa ir daznis / PT:Tensdo e frequéncia nominais / ES:Tensidn y frecuencia nominales / SK:Menovité
napatie a frekvencia / DK:Nominel spaending og frekvens / FI:Nimellisjannite ja -taajuus / NO:Nominell spenning og frekvens /
Sl:Nazivna napetost in frekvenca / SE:Mérkspanning och frekvens / BG: HommnanHo Hanpexetne 1 yectota / RU:HomuHanbHoe
HanpsikeHue 1 YactoTa

[l

: GB:Rated input power / DE:Nenneingangsleistung / NL:Nominaal ingangsvermogen / PL:Znamionowa moc wejsciowa / FR:Pu-
issance d'entrée nominale / IT:Potenza nominale in ingresso / RO:Putere nominald de intrare / GR:Ovopaotikn woxUg 10080y /
HR:Nazivna ulazna snaga / CZ:Jmenovity vstupni vykon / HU:Névleges bemeneti teljesitmény / UA:HomiHanbHa BxigHa NoTyxHICTb
/ EE: Nimisisendvoimsus / LV:Nominala ieejas jauda / LT:Vardiné jéjimo galia / PT:Poténcia de entrada nominal/ ES: Potencia de
entrada nominal / SK:Menovity vzstupny vykon / DK:Nominel indgangseffekt / FIl:Nimellistuloteho / NO:Nominell inngangseffekt
/ Sl:Nazivna vhodna mo¢ / SE:Mérkineffekt / BG: HomuHanHa Bxogsta mowHocT / RU: HoMUHansHas BXoAHas MOLHOCTL

o

: GB:Power settings: 100W ~ 2,000W for left; 100W ~ 1,500W for right /
DE:Leistungseinstellungen: 100W ~ 2.000 W fir links; 100W ~ 1.500 W fur rechts /
NL:Stroominstellingen: 100W ~ 2.000 W voor links; 100W ~ 1.500 W voor rechts /
PL:Ustawienia zasilania: 100W ~ 2000 W dla lewej; 100W ~ 1500 W dla prawej /
FR:Parameétres d'alimentation: 100W ~ 2 000 W pour la gauche ; 100W ~ 1 500 W pour la droite /
IT:Impostazioni di alimentazione: 100W ~ 2.000 W per sinistra; 100W ~ 1.500 W per destra /
RO:Setari alimentare: 100W ~ 2.000 W pentru stédnga; 100W ~ 1.500 W pentru dreapta /
GR:PuBpioe(g woxvog: 100W ~ 2.000W yia 1a aptotepd, T00W ~ 1.500W yia 1a de€ia /
HR:postavke napajanja: 100W ~ 2000 W za lijevu; 100W ~ 1.500 W za desnu /

CZ:Nastaveni vykonu: 100W ~ 2 000 W pro levou stranu; 100W ~ 1500 W pro pravou stranu /
HU:Arambeallitasok: 100W ~ 2000 W balra; 100W ~ 1500 W jobbra /

UA:HanawrysanHs notyxHocri: 100W ~ 2000 Bt nisopyy; 100W ~ 1500 Bt npasopyy /
EE:Toitesatted: 100W ~ 2000 W vasakul; 100W ~ 1500 W paremal /

LV:baroSanas iestatijumi: 100W ~ 2000 W kreisajai dalai; 100W ~ 1500 W labajai dalai /
LT:maitinimo nuostatos: 100W ~ 2 000 W kairéje; 100W ~ 1 500 W desinéje /

PT:Definicdes de alimentacao: 100W ~ 2000 W para a esquerda; 100W ~ 1500 W para a direita /
ES:Ajustes de potencia: 100W ~ 2000 W para la izquierda; 100W ~ 1500 W para la derecha /
SK:Nastavenia vykonu: 100W ~ 2 000 W pre [avd stranu; 100W ~ 1 500 W pre pravi stranu /
DK:Strgmindstillinger: 100W ~ 2.000 W til venstre; 100W ~ 1.500 W til hgjre /
Fl.Virta-asetukset: 100W ~ 2 000 W vasemmalle; 100W ~ 1 500 W oikealle /
NO:Strgminnstillinger: 100W ~ 2000 W for venstre, 100W ~ 1500 W for hgyre /
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Sl: Nastavitve moci: 100W ~ 2000W za levo; 100W ~ 1500W za desno /
SE:Effektinstallningar: 100W ~ 2 000 W for vanster; 100W ~ 1500 W fér hoger /

BG: Hactpoiiku Ha mowHocTTa: 100W ~ 2000W 3a nsiso; 100W ~ 1500W 3a gacHo /
RU:Hactpotiku mowHoctu: 100W ~ 2000 BT ans nesoro; 100W ~ 1500 Bt gns npasoro

m

: GB:Temperature settings / DE:Temperatur-Einstellungen / NL:Temperatuur instellingen / PL:Ustawienia temperatury /
FR:Réglages de température / IT:Impostazioni della temperatura / RO:Setari de temperaturd / GR:PuBuicelg Bepuoxpaciac /
HR:Postavke temperature / CZ:Nastaveni teploty / HU:Hémérséklet-bedllitasok / UA:HanawtysarHs Temnepatypy / EE:Temper-
atuurisatted / LV:Temperatiras iestatijumi / LT:Temperatiros nuostatos / PT:Definices de temperatura / ES:Ajustes de temper-
atura/ SK:Nastavenie teploty / DK:Temperaturindstillinger / Fl:Lampétila-asetukset / NO:Temperaturinnstillinger / SI: Nastavitve
temperature / SE:Temperaturinstallningar / BG: Hactpoitki Ha Temnepatypata / RU:Hactpoiiku Temnepatypsi

-n

: GB:Time settings (Min.) / DE:Zeit-Einstellungen (Min.) / NL:Tijd-instellingen [Min.] / PL:Ustawienia czasu (Min.) / FR:Paramétres
de temps [Min.) / IT:Impostazioni ora (Minuti) / RO:Setari de timp (Min.] / GR:PuBpioelg dpac (EAax.) / HR:Postavke vremena
[Minuta) / CZ:Nastaveni ¢asu (Min.] / HU:Idébeallitasok (Min.) / UA:HanawtysanHa yacy (LWaxtu) / EE:Kellaaja seaded (Mins) /
LV:Laika iestatijumi (Min ] / LT:Laiko nuostatos (Min.] / PT:Definicdes de hora (Min.} / ES:Ajustes de tiempo (Min.] / SK:Nastavenia
asu [Min.] / DK:Tidsindstillinger (Min.) / Fl:Aika-asetukset (Minuuttia) / NO:Tidsinnstillinger (Minutter) / SI: Casovne nastavitve
[Min) / SE:Tidsinstallningar [Min) / BG: HacTpoiiku 3a Bpeme (Munyn) / RU:Hactpoiiki Bpemerm (MuH.)

[ep}

: GB:Protection class (Class) / DE:Schutzklasse (Klasse) / NL:Beschermingsklasse (klasse] / PL:Klasa ochrony (klasa) / FR:Classe
de protection (classe) / IT:Classe di protezione [classe) / RO:Clas3 de protectie (clasd) / GR:KAdon npootaciag (kaTnyopia) /
HR:Klasa zatite (klasa) / CZ:Tfida ochrany (tFida) / HU:Védelmi osztaly (0sztaly) / UA:Knac 3axucty (knac) / EE:Kaitseklass (klass)
| LV:Aizsardzibas klase (klase) / LT:Apsaugos klase (klase] / PT:Classe de protecao (classe] / ES:Clase de proteccion (clase)
/ SK:Trieda ochrany [trieda) / DK:Beskyttelsesklasse (klasse] / Fl:Suojausluokka (luokka) / NO:Beskyttelsesklasse (klasse) /
Sl:Razred zasCite (razred) / SE:Skyddsklass (klass) / BG:Knac Ha 3awwmTa (Knac) / RU:Knacc saumtsi (knacc)

T

: 6B:Hob surface material: Crystallite glass / DE:Material der Spulenoberflache: Kristallitglas / NL:materiaal kookplaatoppervlak:
Crystallite glas / PL:Materiat powierzchni ptyty grzejnej: Szkto krystaliczne / FR:Matériau de surface de la table de cuisson : Verre
Crystallite / IT:Materiale della superficie del piano di cottura: Vetro Crystallite / RO:Material pentru suprafata plitei: Sticld Crys-
tallite / GR:YAko emgavelag eotiag: KpuataMuwo yuahi / HR:Povrsinski materijal plo¢e: Kristalno staklo / CZ:Povrchovy material
varné desky: Sklo Crystallite / HU:F6z6feliilet anyaga: Crystallite Gveg / UA:Matepian nosepxHi BapunbHoi nosepxHi: Kpuctanidte
ckno / EE:pliidipinna materjal: Kristallklaas / LV:Novirsmas virsmas materials: Kristaliskas krasas stikls / LT:Kulksnies pa-
virdiaus medziaga: Kristalinis stiklas / PT:Material da superficie da placa: Vidro Crystallite / ES:Material de la superficie del
mando: Cristalita / SK:Povrchovy materidl varného panela: Krystalické sklo / DK:Hoboverflademateriale: Glas af krystalliske
glas / Fl:Keittopinnan materiaali: Crystallite-lasi / NO:Koketoppoverflatemateriale: Crystallite-glass / SlI: povrsinski material
ohigja: Kristalno steklo / SE:Ytmaterial hall: Crystallite-glas / BG: Matepuan Ha noBbpxHoCTTa Ha nnoyata: KpucranutHo crbkno /
RU:Matepwuan nosepxHocTi BapoyHoit nanen: Kpuctanautosoe cTekno

I: GB:Maximum loading / DE:Maximale Beladung / NL:Maximaal laden / PL:Maksymalne tadowanie / FR:Chargement maximal /
IT:Caricamento massimo / RO:Incarcare maxima / GR:Méyiatn @dptwon / HR:Maksimalno optereéenje / CZ:Maximalni nacitani /
HU:Maximélis bet6ltés / UA:MakcumansbHe 3asantaxents / EE:maksimaalne laadimine / LV:Maksimala ielade / LT:didZiausia ap-
krova / PT:Carregamento méaximo / ES:Carga maxima / SK:Maximalne nacitanie / DK:Maksimal indleesning / FI:Enimmaislataus
/ NO:Maksimal belastning / SI: Najve¢ja obremenitev / SE:Max. belastning / BG: Makcumanto 3apexaate / RU:MakcumansHast
3arpyska

J: GB:Dimensions / DE:Abmessungen / NL:Afmetingen / PL:Wymiary / FR:Dimensions / IT:Dimensioni / RO:Dimensiuni /
GR:Awordoeg / HR:Dimenzije / CZ:Rozméry / HU:Méretek / UA:Poamipu / EE:M&6tmed / LV:lzméri / LT:Matmenys / PT:Di-
mensdes / ES:Dimensiones / SK:Rozmery / DK:M&L/ Fl:Mitat / NO:Mal/ SI: Mere / SE:Matt / BG: Pazmepu / RU:Pazmepbi

K: GB:Net weight / DE:Nettogewicht / NL:Nettogewicht / PL:Waga netto / FR:Poids net / IT:Peso netto / RO:Greutate netd /
GR:KabBapo Bapog / HR:Neto teZina / CZ:Cistd hmotnost / HU:Netté tomeg / UA:Bara Hetro / EE:Netokaal / LV:Neto svars /
LT:Grynasis svoris / PT:Peso liquido / ES:Peso neto / SK:Cista hmotnost / DK:Nettovaegt / FI: Nettopaino / NO:Nettovekt / SI:Neto
teza / SE:Nettovikt / BG: HetHo Terno / RU:Bec HetTo

GB: Remark: Technical specification is subjected to change without prior notification.

DE: Anmerkung: Die technische Spezifikation kann ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden.
NL: Opmerking: De technische specificatie zijn onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.
PL: Uwaga: Specyfikacja techniczna moze zostac¢ zmieniona bez powiadomienia.

FR: Remarque: La spécification technique peut étre modifiée sans notification préalable.

IT: Osservazione: Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawiso.

RO: Observatie: Specificatia tehnica se poate modifica fara notificare prealabila.

GR: Znpeiwon: Outexvikéc npodilaypa®eg pnopoly va aAagouv xwpig npoetdonoinon.

HR: Napomena: Tehnicke specifikacije podlozne su promjenama bez prethodne obavijesti.

CZ: Poznamka: Technicka specifikace se mize zménit bez piedchoziho upozornéni.

HU: Megjegyzés: A miszaki adatok eldzetes értesités nélkiil valtozhatnak.

UA: 3ayBaxeHHs: TexHiYHI xapaKTepyCTUKI MOXYTb 3MiHIoBaTUCS B3 nonepefHbOro NoBiAOMIEHHS.
EE: Méarkus: Tehnilisi andmeid véidakse muuta ilma eelneva teavitamiseta.



LV: Piezime: Tehniskas specifikacijas var tikt mainitas bez iepriek$gja bridingjuma.

LT: Pastaba: Techniné specifikacija gali biti keiciama be iSankstinio jspéjimo.

PT: Observacao: As especificacdes técnicas estdo sujeitas a alteracdes sem notificacdo prévia.
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MAGYAR

Tisztelt Ugyfeliink!

Koszonjiik, hogy megvasarolta ezt a Hendi késziiléket. A ké-
sziilék els6 lizembe helyezése és hasznalata el6tt figyelme-
sen olvassa el ezt a felhasznaldi kézikdnyvet, kiilonos figyel-
met forditva az alabb ismertetett biztonsagi eldirasokra.

Biztonsagi utasitasok

o A készlléket kizarolag a jelen kézikonyvben leirt rendelteté-
sének megfelelden hasznalja.

¢ A gyarté nem vallal felelésséget a helytelen hasznalatbdl és
hasznalatbol eredd kérokért.

. VESZELY! ARAMUTES VESZELYE! Ne kisérelje meg

sajat maga megjavitani a késziiléket. Ne meritse a

késziilék elektromos alkatrészeit vizbe vagy mas folyadékba.
Soha ne tartsa a készlléket folyé viz alatt.

* SOHA NE HASZNALJON SERULT KESZULEKET! Rendszere-
sen ellendrizze az elektromos csatlakozdsokat és a vezeté-
ket, hogy nem sériiltek-e. Ha sériilt, valassza le a késziiléket

o @
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az elektromos halézatrol. A veszély vagy sériilés elkeriilése
érdekében a javitdsokat csak beszallité vagy képzett személy
végezheti.

o FIGYELMEZTETES! A késziilék elhelyezésekor szilkség ese-
tén biztonsadgosan vezesse el a tapkabelt, hogy elkeriilje a
véletlen meghuzast, a karosodast, a fitéfelilettel valo érint-
kezést vagy a botlasveszélyt.

* FIGYELMEZTETES! Amig a dugasz az aljzatban van, a készii-
lék csatlakoztatva van a tapegységhez.

* FIGYELMEZTETES! MINDIG kapcsolja ki a késziiléket, miel6tt
levalasztja az aramellatasrol, tisztitdsrol, karbantartasrol
vagy tarolasrol.

o A késziiléket csak a késziilék cimkéjén feltlintetett fesziilt-
séggel és frekvencidval rendelkez6 elektromos aljzathoz
csatlakoztassa.

* Ne érintse meg a dugaszt/elektromos csatlakozasokat ned-
ves vagy nedves kézzel.

o Tartsa tavol a késziiléket és az elektromos dugaszt/csat-
lakozokat viztél és mas folyadékoktol. Ha a készilék vizbe
esik, azonnal tavolitsa el a tapcsatlakozdkat. Ne hasznalja
a készliléket addig, amig azt szakképzett technikus nem el-
lendrizte. Ezen utasitasok be nem tartasa életveszélyes koc-
kazatokat okozhat.

e Csatlakoztassa a tapegységet egy konnyen hozzaférheté
elektromos aljzathoz, hogy vészhelyzet esetén azonnal le
tudja vélasztani a késztléket.

« Ugyeljen arra, hogy a vezeték ne érintkezzen éles vagy forrd
targyakkal, és tartsa tavol nyilt tdztdl. Soha ne hizza ki a tap-
kabelt az aljzatbol, hanem inkdbb mindig hizza ki a dugét.

* Soha ne szallitsa a késziiléket a kabelénél fogva.

* Soha ne probalja meg sajat maga kinyitni a késziilék burkolatat.

¢ Ne helyezzen targyakat a késziilék hazaba.

¢ Hasznalat kozben soha ne hagyja feligyelet nélkil a készi-
[éket.

o A késziiléket kizardlag képzett személyzet hasznélhatja az
étterem konyhéajaban, étkezdéjében vagy barjaban stb.

o A késziiléket nem hasznalhatjak csékkent fizikai, érzékszervi
vagy szellemi képességekkel rendelkezd személyek, illetve
megfeleld tapasztalattal és tudassal nem rendelkezd sze-
mélyek.

o A késziiléket gyermekek semmilyen korilmények kézott nem
hasznalhatjak.

o A készliléket és elektromos csatlakozasait gyermekektdl el-
zarva tarolja.

* Soha ne hasznaljon a késziilékhez mellékelt vagy a gyarté
altal ajanlott tartozékoktol vagy kiegészité eszkdzoktol eltérd
tartozékokat. Ennek elmulasztasa biztonsagi kockazatot je-
lenthet a felhasznalé szamara, és karosithatja a késziiléket.
Csak eredeti alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon.

¢ Ne mUkadtesse a készliléket kiilsd idozitével vagy tavvezérlé
rendszerrel.

e Ne helyezze a késziiléket fitétargyra (benzin, elektromos,
széntizhely stb.).

¢ Ne takarja le a késziiléket mlikodés kozben.

¢ Ne helyezzen semmilyen targyat a készlilék tetejére.

¢ Ne hasznalja a készlléket nyilt lang, robbanasveszélyes vagy
gyulékony anyagok kozelében. A késziiléket mindig vizszin-
tes, stabil, tiszta, h6alld és szaraz felileten tizemeltesse.

o A készllék nem alkalmas olyan helyre torténd beszerelésre,
ahol vizsugar hasznalhato.

 Hagyjon legaldbb 20 cm-es helyet a késziilék koril, hogy

o -

hasznalat kdzben szellGzhessen.
o FIGYELMEZTETES! A késziilék szell6znyilasait tartsa aka-
dalymentesen.

Specialis biztonsagi utasitasok

o Akésziilék svédasztalos és haztartasi hasznalatra készilt.

. LEGYEN OVATOS! EGESI SERULES VESZELYE! FOR-

RO FELULETEK! Hasznalat kizben az Gvegajté vagy
mas hozzaférhetd feliiletek hémérséklete nagyon magas.
Csak a kezel6panelt, a fogantydkat, a kapcsolét vagy a hé-
mérséklet-szabalyozo tarcsat érintse meg.

o FIGYELMEZTETES! A zsir és az olaj mikodés kizben nagyon
felforrosodik. Ovakodjon ettdl.

e Ha a tapkabel megséril, a veszély elkerilése érdekében a
gyartoval, a szervizzel vagy mas hasonldan képzett szakem-
berrel kell kicseréltetni. [Régzitett tapkabel a belsejében, de
kicserélhetd)

o Csak az ajanlott tipusl és méretl foz6edényeket hasznalja.
[L&sd: ---> Megfelel f6z6berendezés).

o A fémtargyakat, példaul késeket, villdkat, kanalakat és fede-
leket nem szabad a f(itélapra helyezni, mivel azok felforro-
sodhatnak.

¢ Ne telepitse a készlléket magneses mez6 éltal érintett tar-
gyak és készllékek, példaul tévék, radiok, bankkartydk és
hitelkartyak kozelébe.

« FIGYELMEZTETES! Ha a fiitéfeliilet megrepedt vagy megsé-
rilt, kapcsolja ki a késziiléket, hogy elkeriilje az dramiités
veszélyét.

« Ugyeljen arra, hogy a késziilék ne legyen vizgdz vagy zsiros
g6z kozelében telepitve. A készllék ventilatora elnyeli ezeket
a g6zoket, igy a késziilék felhalmozddik zsir vagy nedvesség.
Ez rovidzarlatot okozhat a késziilékben. Rendszeresen tisztit-
sa meg a zsirsz{r6t.

o M(ikidés kozben ne helyezzen Ures f6z6edényt a készilékre,
mert ez kérosithatja a féz6edényt, és sulyosan karosithatja
a késziiléket.

Rendeltetésszerii hasznalat

o A készlléket haztartasi és hasonld alkalmazasokban valo
hasznélatra tervezték, mint példaul:

- az Uzletekben, iroddkban és mas munkakérnyezetekben
[év6 személyzeti konyhdk;

- farmhazak;

- szallodakban, motelekben és egyéb lakokdrnyezetben lévé
lgyfelek altal;

- 4gyas és reggeli tipusd kornyezet.

o A készlléket kilonbozé ételek elkészitésére tervezték a
megfelel§ f6z6edény melegitésével. Minden egyéb hasznalat
a készllék karosodasahoz vagy személyi sériiléshez vezethet.

o A készilék barmilyen mas célbol torténd izemeltetése a ké-
sziilék helytelen hasznélatanak minésil. Kizardlag a felhasz-
nalo felelds az eszkéz nem megfeleld hasznalataért.

Foldelés

Ez a készulék I. védelmi osztalyba tartozik, és véddfoldeléshez
kell csatlakoztatni. A foldelés csékkenti az dramiités veszélyét
azaltal, hogy az elektromos dramhoz elvezet( vezetéket biztosit.
Ez a késziilék foldelt dugdval ellatott tapkabellel, vagy foldelt
vezetékkel ellatott elektromos csatlakozasokkal van felszerel-
ve. A csatlakozasokat megfelelden kell felszerelni és foldelni.



Kezelopanel

(1. dbra a 3. oldalon)

1.Be/Készenlét gomb

2.1d6zit6 funkcio jelzéfénnyel

3.Bedllitas novelése: 1d6 / homérséklet / teljesitmény

4. Digitalis kijelzd

5. Bedllitas csokkentése: 1d6 / hémérséklet / teljesitmény
6.Hémérséklet funkcid jelz6fénnyel

7.Résegités funkcio jelzéfénnyel

8.Rasegités funkcio a teljesitmény ndveléséhez (bal: 2000 W)

Hasznalat eldtti elokészités

e Tavolitson el minden véddcsomagolast és csomagolast.

o Ellendrizze, hogy a késziilék jo allapotban van-e és az dsszes
tartozékkal egyiitt. Hidnyos vagy sériilt szallitds esetén kér-
juk, azonnal [épjen kapcsolatba a szallitoval. Ebben az eset-
ben ne hasznalja a késziiléket.

¢ Hasznalat el6tt tisztitsa meg a tartozékokat és a késziiléket
[lasd == > Tisztitas és karbantartas).

o Ellendrizze, hogy a készlilék teljesen szaraz-e.

o Helyezze a készlléket vizszintes, stabil és hdallo feliletre,
amely biztonsagosan ellenall a kifréccsend viznek.

o Orizze meg a csomagolast, ha a jovében tarolni kivanja a ké-
szliléket.

o Orizze meg a hasznalati Gtmutatot késébbi hasznalatra.

MEGJEGYZES! A gyartasi maradvanyok miatt a késziilék enyhe

szagot bocsathat ki az elsé néhany hasznalat soran. Ez norma-

lis jelenség, és nem jelez semmilyen hibat vagy veszélyt. Gyé-
z6djon meg arrdl, hogy a készllék jol szelldzik.

Uzemeltetési utasitasok

 Helyezzen egy megfeleld edényt vagy edényt a készulék fité-
feliletének kozepére. (Lasd: --> Megfelelé fz8berendezés).

Megjegyzés: Ne helyezze az tres edényt, mert az karosithatja

az edényt és a késziléket.

o Csatlakoztassa a halozati dugaszt egy megfeleld elektromos
aljzathoz. A Be/Készenlét gomb (1) vildgitani kezd, és a ké-
szlilék Készenléti izemmodban van.

« Ezutan a Be/Készenlét gomb (1] megnyomésaval kapcsolja be
a készlléket, és a Bekapcsold gomb (7) villog.

« Ezutén nyomja meg a bekapcsolégombot (7) vagy a hémér-
séklet gombot (6) a sutés megkezdéséhez. Ha az id6zit§
gomb (2) nincs beéllitva, a késziilék folyamatosan mikadik.

* Ha befejezte a siitést, a Be/Készenlét gomb (1) megnyoma-
saval valtson Készenlét izemmodra. A digitélis kijelz6 (4) és
az 8sszes gomb kikapcsol, kivéve a Be/Készenlét gombot (1).

Megjegyzés: Ha a kezelGpanelen 2 éran keresztil nem nyom

meg egyetlen gombot sem, a késziilék automatikusan Készen-

lét médba kapcesol.

Teljesitményszint beallitasa

» Miikédés kdzben nyomja meg a bekapcsologombot (7) az ak-
tivalashoz. A jelz6fény (7) vilagitani kezd.

* Hasznalja a beallitds névelése (3] vagy csokkentése gombot
[5) a teljesitményszint noveléséhez vagy csckkentéséhez
[Tartomany: 100W ~ 1800 W balra; 100 ~ 1700 W jobbra).
Mindkét alapértelmezett teljesitménybedllitis megegyezik
az 1000W-tal. A magasabb teljesitményszint megfelelé gé-
z0léshez.

Homérsékleti szint beallitasa

* M(ikodés kozben nyomja meg a hémérséklet gombot (6] az
aktivalashoz. A jelzéfény (6) vilagitani kezd.

* Hasznélja a beéllitas novelése (3) vagy csokkentése gombot
(5) a hémérséklet néveléséhez vagy cskkentéséhez (Tarto-
many: 35 °C ~ 240 °C). Az alapértelmezett beallitas 100 °C. A
magasabb hémérséklet megfelelé hissiitéshez, grillezéshez
vagy siitéshez.

1d6zit6 beallitasa

¢ A teljesitmény vagy hdmérséklet siitéshez torténd beallitasa
utdn valaszthatja az id6zitd beallitasat. Az aktivalashoz nyom-
ja meg az id6zitd gombot (2). A jelz6fény (2) villog.

o A digitalis kijelzon (4] lathatd iddzit6 formatuma 0:00 (6ra:
perc, 10 perc alatt; perc: masodperc).

* Ezutdn nyomja meg a beallitds névelése (3) vagy csokkenté-
se gombot (5) a siitési id6 noveléséhez vagy csokkentéséhez
(Tartomany: 0 perc ~ 180 perc). Az alapértelmezett beallitas
0 perc.

Megjegyzés:

- Allitsa 0 ~ 10 perc kozé, az idGintervallum 1 perc minden
novekménynél vagy csokkentésnél.

- Allitsa be 10 perc ~ 80 perc (1 éra) kizé, az idsintervallum 5
perc minden [épéskoznél és 1 perc minden [épéskoznél.

- Allitsa be 60 perc (1 6ra) ~ 180 perc (3 6ra) kozé, az ids-
intervallum 10 perc minden épéskoznél és 5 perc minden
[épéskoznél.

e Az id6zitd bedllitasakor a késziilék 5 masodpercen belil au-
tomatikusan eltarolja azt. A késziilék ezutan mikodésbe (ép.
Akijelzén [4) felvaltva jelenik meg a hatraléve idd és a teljesit-
mény-/hémérséklet-beallitas.

o A késziilék kikapcsol, ha a bedllitott idé letelt, és az dsszes
jelzéfény kialszik.

Boost funkcié

Ez a funkcié csak akkor aktivalhaté, ha mindkét fiitdfeliletet

[bal és jobb oldal] egyszerre és teljesitmény modban mukadte-

tik (azaz mindkét teljesitményjelzd (7) vilagit).

» Nyomja meg a rasegités funkciét (8], hogy a flitéfelulet bal
oldalat 2000 W-ra novelje. A f(ités jobb oldala 1500 W-ra val-
tozik. A Rasegités visszajelz (8] vilagitani kezd.

* Nyomja meg Ujra a normal teljesitményhez valo visszatérés-
hez.

Megjegyzés:

. Nyomja meg és tartsa lenyomva a beallitds novelése gombot
(3) vagy a beallitds csokkentése gombot (5) a gyors bealli-

tashoz.

. Hosszabb (izemid8 utdn normélis jelenség, ha a hiitéven-
tildtor egy ideig készenléti izemmodban mikodik. Mieldtt
kihuzna a késziiléket a konnektorbdl, varja meg, amig a hl-
téventilator leall.

. A késziilék felilete még a Készenléti tizemmaodra valé at-
kapcsolds utan is forré. Varjon, amig teljesen lehdl, miel6tt
megérintené.

. Ha a kezel8panelen 2 6ran keresztil nem nyom meg egyet-
len gombot sem, a készulék automatikusan Készenlét lizem-
moédba kapcsol.
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Megfelelo fozoberendezés

Megfeleld Nem atkalmas
Afézéedény | Laposalj ivelt, egyenetlen,
alja (2. 4braa3. oldalon) lekerekitett alj

(3. 4braa 3. oldalon)

Anyag Vasal, ontéttvaszal, Keramia, Uveg, réz,

magneses rozsda- bronz vagy aluminium

mentes acéllal vagy alju edények.

zomancozott vasal

készilt edények.
Alul 4tme- 12 cm és 22 cm kozott. | Kevesebb mint 12 cm
réje vagy tobb mint 22 cm.
Af6zGedény | 1,5 mm-nélvastagabb | Teljesen zart tartalyok
tipusa alj edények. vagy dobozok.

Megjegyzés: Az indukcios f6zésre nem alkalmas edény vagy

edény hasznalata karosithatja a késziiléket.

Tisztitas és karbantartas

¢ FIGYELEM! Térolds, tisztitas és karbantartas eltt mindig va-
lassza le a késziiléket az elektromos haldzatrol, és hiitse le.

¢ Ne hasznaljon vizsugarat vagy gdztisztitét a tisztitdshoz, és ne
nyomja a késziiléket viz ald, mert az alkatrészek benedvesed-
hetnek, és dramiités kévetkezhet be.

¢ Ha a készliléket nem tartjak megfeleld tisztasagu allapotban,
ez hatranyosan befolyasolhatja a késziilék 0 élettartamat, és
veszélyes helyzetet okozhat.

¢ Az ételmaradvanyokat rendszeresen meg kell tisztitani, és el
kell tavolitani a készllékbdl. Ha a késziléket nem tisztitjdk
meg megfelelen, az csokkenti annak élettartamat, és hasz-
nalat kozben veszélyes allapotot okozhat.

Tisztitds

e Enyhe szappanos oldattal enyhén megnedvesitett ruhaval
vagy szivaccsal tisztitsa meg a htott kiils6 feliletet.

e Higiéniai okokbdl a készliléket hasznalat el6tt és utan meg
kell tisztitani.

¢ Ne érjen viz az elektromos alkatrészekhez.

* Soha ne meritse a késziiléket vizbe vagy mas folyadékba.

¢ Soha ne hasznaljon agressziv tisztitoszereket, sdroldsziva-
csokat vagy klortartalmu tisztitoszereket. A tisztitdshoz ne
hasznaljon acélgyapotot, fémeszkozoket vagy éles vagy he-
gyes targyakat. Ne hasznaljon benzint vagy olddszereket!

e Egyetlen alkatrész sem tisztithaté mosogatégépben.

Karbantartas

e Astlyos balesetek megel6zése érdekében rendszeresen elle-
ndrizze a késziilék mikodését.

* Ha azt latja, hogy a késziilék nem mikadik megfelelden, vagy
probléma van, ne hasznalja tovabb, kapcsolja ki, és forduljon
a forgalmazohoz.

¢ Minden karbantartési, telepitési és javitasi munkat szakkép-
zett és felhatalmazott technikusoknak kell elvégeznitk, vagy
a gyartonak kell javasolnia.

Szallitas és tarolas

o Tarolas eldtt mindig gy6z6djon meg arrél, hogy a készllék le
lett valasztva a halozatral, és teljesen lehdlt.

o A késziiléket hivos, tiszta és szaraz helyen tarolja.

¢ Soha ne helyezzen nehéz targyakat a késziilékre, mert ez ka-

o

rosithatja azt.

* Ne mozgassa a késziiléket mikodés kdzben. Mozgatés koz-
ben valassza le a késziiléket az elektromos halézatrol, és

tartsa alul.

Hibaelharitas

Ha a készllék nem mikodik megfelelen, kérjik, ellendrizze az
alabbi tdblazatban a megoldast. Ha tovabbra sem tudja megol-
dani a problémat, kérjiik, forduljon a szallitdhoz/szolgéltatohoz.

Problémak

Lehetséges ok

Lehetséges
megoldas

Akésziilék nem
kapcsol BE.

- Ahélézati
csatlakozodugo
nincs megfeleléen
csatlakoztatva
az elektromos
aljzathoz.

- A Be/Készenlét
(1) gomb nincs
megnyomva.

- Ellendrizze, hogy
a halézati csatla-
kozd megfelelden
csatlakozik-e.

- Nyomja meg a
Be/Készenlét (1)
gombot a m{iks-
dés megkezdé-
séhez.

A hitéventilator
akkor is makodik,
ha a késziléket

- Ez normalis. A
hitéventilator egy
ideig készenléti

- Varjon, amig a
hitéventilator
ledll.

tizemmadban
mikadik, hogy
leh(tse az dsszes
bels6 elemet.

készenléti izem-
madba kapcsoljak.

Hibakod azonositasa

Hibako- | Lehetséges ok Lehetséges megoldas
dok
E1 Akészilék hémérsékle- | Tavolitson el minden
te tul magas akadalyt a késztilék
koril. Hizza kia
késziléket a konnektor-
bol, vegye ki az edényt
vagy az edényt, és varja
meg, amig a készlilék
teljesen lehdl.
Hibés hitéventilator Forduljon a szallitéhoz.
E2 Az edény vagy edény Huzza ki a késziiléket
tilmelegedett. a konnektorbdl, vegye
Lehetséges, hogy az ki az edényt vagy az
edény Ures lesz, és edényt, és varja meg,
a készilék védelmi amig a késziilék telje-
okokbol leall. sen lehdl. Es gy6zédjon
meg arrol, hogy a viz az
edényben van.
E3 Atépfesziltség rendel- | Ellendrizze, hogy a
lenes. (A tapfesziltség | késziilék megfeleld
tdl magas vagy tal elektromos haldzathoz
alacsony) van-e csatlakoztatva.
Jotallas

A készilék mikodését befolydsolé minden olyan hiba, amely
a vasarlast kovetd egy éven belil valik nyilvanvaléva, javitasra
vagy cserére szorul, feltéve, hogy a késziiléket az utasitasok-
nak megfeleléen hasznaltak és karbantartottak, és semmilyen
médon nem hasznaltak fel helyteleniil vagy hasznaltak fel hely-
teleniil. Az On térvényben biztositott jogait ez nem érinti. Ha a
készllékre garancialis igény vonatkozik, adja meg, hogy hol és
mikor vasarolta meg, és mellékelje a vasarlast igazold bizony-



latot (pl. nyugtat).

A folyamatos termékfejlesztésre vonatkozd iranyelviinkkel 8sz-
szhangban fenntartjuk a jogot a termék, a csomagolas és a do-
kumentaci¢ elézetes értesités nélkili modositasara.

Elvetés és kornyezet
—————— A késziilék lizemen kiviil helyezése soran a ter-
méket nem szabad mas haztartasi hulladékkal
egylitt artalmatlanitani. Ehelyett az On felel8ssé-
[ hogy a hulladékgy(jté berendezéseket a kije-
L=t gy(ijtdhelyre szallitsa. Ennek a szabélynak a
figyelmen kivil hagydsa a hulladék artalmatlanitasara vonat-
kozd hatalyos eldirdsokkal Osszhangban biintetést vonhat
maga utan. A hulladéktarold berendezések artalmatlanitaskori
elkilonitett gy(jtése és Ujrahasznositasa segit a természeti
eréforrdsok megdrzésében, és biztositja, hogy az emberi
egészséget és a kornyezetet védé maodon kerdl Gjrahasznosi-
tasra.
Ha tébbet szeretne megtudni arrél, hogy hova lehet a hulla-
dékot Gjrahasznositani, forduljon a helyi hulladékgydijtd valla-
lathoz. A gyartok és az importérok nem vallalnak felelésséget
az Ujrahasznositasért, a kezelésért és az Gkoldgiai hulladék-
kezelésért sem kézvetlentl, sem pedig nyilvanos rendszeren
keresztul.
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